



郑州千足金价格每克跌破370元,市场隐现“抢金热”

上周金条销量赶上平时一个月

“谁敢说这会儿金价最低?大家一定要冷静,不用担心,金矿充足”

上周,黄金市场着实热闹。国际金价跳水,曾一天内暴跌9.3%,创30年最大单日跌幅。我国多个城市黄金卖场纷纷下调黄金售价,消费者购买非常踊跃,北京、上海、江苏等地甚至出现了抢购潮。

记者走访郑州市场了解到,一周之内,我市千足金价格继续下调,每克已经跌破了370元。有珠宝店称,上周一周的金条销售量就达到了平时一个月的销售量。也有银行称,市民确实有“抢金热”的冲动,主要抢购黄金实物。

郑州晚报记者 徐刚领 程国平 李丽君

市场:一周金条销量赶上平时一个月

4月19日,农业路上一家珠宝店负责人李先生告诉记者,这一周来,金条、黄金饰品的销售量确实很火爆,一周的销量相当于平时一个月的销量,有十几公斤的样子。“来店买金条的人,大户并不多,散户多一些。”李先生说,这些买家购买的金条主要是每根500克以下的。“我只能说这一周金条卖得很好,但是下一周是不是还能这么火,就不好说了。”

工商银行的资深黄金分析师郑女士说,最近黄金行情震荡十分剧烈。最近一周,确实有市民在抢购金条,金条销售很好,销量比平时增长了三倍。特别是具有保值功能的9999投资金条,卖得最好。总体看来,大克数的金条卖得比较好,如500克、200克、100克的。

19日中午,记者电话采访了香港金利福珠宝(国际)集团有限公司。“希望媒体赶快呼吁一下吧,黄金存货很足,没有必要抢。”该公司经理张艳在电话中无奈地说,黄金价格下

跌的最近几日,郑州市的包括他们在全国的加盟商都来抢购,每天的进货都卖完。

在电话中,记者听到里面人声嘈杂。当记者询问,“顾客现在是什么样的一种状态”时,张艳这样告诉记者,“就像没有黄金了一样,平时人少都还挑挑,现在根本没有时间挑,你一挑东西都被别人买走了。”

张艳表示:“这会儿金价谁敢说是最低的啊,大家一定要冷静,不用抢购,金矿充足。”

虽然这几天金价又涨了,但消费者买金的热情并没有减弱。19日,在紫荆山路和商城路交叉口处一家黄金珠宝商场,周大生、中国黄金等品牌的柜台前仍然挤满了咨询购买的市民。

昨日,周大生和中国黄金的饰品售价均为368元,老凤祥的价格稍高,每克379元。营业员说,这是两年来品牌的最低价,很多款饰品都卖断了货。中国黄金的营业员称,现在金条断货三四天了,没法接受预定。

分析:金价下跌主要有三个原因

此次国际金价短期内快速下跌,陈华伟认为主要有三个原因。

一是黄金市场从2011年9月份开始下跌,当跌到1500美元时,一直在这个技术高位徘徊。4月12日,国际黄金跌破这个支撑位后,国际期货市场出现了400吨的抛售盘。

二是与黄金ETF持续减仓有关。过去几年间,黄金ETF持仓量不断增加,对黄金市场影响作用逐渐增大。拿全球最大黄金ETF来说,2011~2012年度其持仓量超过2500吨,与全球央行黄金储备量相比,仅低于美国、德国

和国际货币基金组织的黄金储备量。

一年多来,该基金不断降低其黄金持仓量,截至目前持有量不足1200吨,减持幅度超过50%。对黄金中期走势形成较为不利的影响。

三是美国经济。目前国际黄金价格主要是以美元标价,美国经济的好坏以及美元的涨跌仍然是影响黄金的主要因素。2013年第一季度美国公布的经济数据多数表现利好,美国经济复苏的预期较为强烈,美元指数平稳上升,这对当前黄金走势也较为不利。

展望:12年黄金牛市已经结束?

此轮黄金价格暴跌后,不少消费者都有购买金饰的想法。到底该不该抄底?

“坠落的尖刀,最好不要抓它。”“现在仍未见底,不建议抄底。”面对狂泻的金价,安联集团首席经济学家迈克尔·海瑟博士给出这样的建议。

虽然业界对黄金中长期走势的判断仍然存在一定的分歧,但较为普遍的观点是,12年的黄金牛市已经结束。

资料显示,从2001年至今,黄金再次迎来12年“大牛市”,最高价格突破每盎司1900美元,12年间升幅达到7倍。

对于黄金的未来走势,陈华伟表示,这几天的涨势与空头回补和实物买盘增加有关,但上涨的力度不会太大,预计在1430~1450美元这个价位会受到空头的打压,金价有可能继续向下走。在这一轮下跌之后,无论价格是否再次跌破1320美元,对投资者来说,应该是一个买入位置。



价格:每克千足金跌破370元

19日上午,记者在文化路北段一家大型超市看到,千足金的价格为每克368元。如果是精品,还要支付每克10元的加工费。而在一周前,这里的千足金价格还是每克378元。两位正在选购黄金首饰的女孩称,听说最近金价下跌得比较多,算是一个好的买进机会吧。“金价波动大,说不定过一段时间又涨上去了。”

2008年3月,受美元对其他主要货币再创新低因素的影响,纽约黄金和原油期货价格联袂再创历史新高,其中黄金期货历史性突破每盎司1000美元大关。2011年8月底,国际黄金价格曾经创下每盎司1981.90美元的历史高点,险些冲过2000美元大关。当时,郑州众多黄金珠宝店的千足金价格曾达到每克460元以上,有些品牌甚至更高一些。

热水器行业现节能“擂主” 海尔3D+系列超一级能效20%

在当前形势下,节能已成为消费者选购热水器的首要关注要素。在这一消费趋势下,中国热水器节能领袖企业海尔为消费者提供的领先热水解决方案成为首选。

事实上,节能已经成为热水器行业发展的一种必然趋势。作为热水器行业的领军企业,海尔在业界率先研发出超一级能效20%的3D+系列新品,据悉,这个系列的产品实现了节能、速热、智能化三大技术突破,将热水器行业的节能水平提升到新高度,占据了行业节能新“擂主”地位。

在热水器的基本功能速热方面,海尔3D+系列新品采用了动态3D速热技术,在不增加使用功率的同时,比第三代速热技术的加热速度提升50%,大大缩短了洗浴等待时间。在满足消费者节能洗浴需求方面,这款产品采用16

项节能设计,热水输出率高达90%,远远高于国家一级能效标准的20%,节能效果代表了行业的最高水平。

据海尔热水器相关负责人介绍,在保证高热水输出率的同时,海尔热水器3D+系列还应用了智能分人洗、动态夜电和准时预约功能,确保用户能够根据自己需求随时享受到舒适无忧的热水解决方案。

业内人士指出,节能减排、低碳发展已经成为中国家电企业转型升级的必由之路,在此形势下,海尔作为热水器行业领军企业,不断通过自主技术的创新和突破,向消费者提供3D+系列热水器等能够更好地满足其绿色环保生活需求的领先产品,推动了整个行业的绿色升级。

朱江华

22日黄金期货微涨

22日,国内黄金期货成交活跃,全线微涨。现货黄金、白银亦延续前一交易日涨势。

数据显示,上海期货交易所黄金期货交易最为活跃的2013年6月份交割合约早盘大幅高开,报每克283元;盘中震荡运行,最高点报每克284.6元,最低点报每克282.38元;最终报收于每克282.7元,较前一交易日结算价上涨2.37元,涨幅0.85%。

投资风险依旧很大

中欧国际工商学院教授黄明:黄金储量非常有限,是一个波动很大的市场。在前面近一个世纪,黄金的投资回报率很低,而最近十几年由于黄金抗通胀的特质,呈现疯涨的现象。随着美国金融危机的缓和,权威机构看空黄金,中国经济放缓,黄金优势逐渐消失。黄金并不一定会一直往下走,但投资风险依旧很大。

GREE 格力
掌握核心科技

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

1赫兹 好变频

格力1赫兹·好变频 搜索 好空调·格力造